Cnocobbl U3BeYEHMA KBaApaTHbIX
KOPHEW U3 MHOIM03Ha4HbIX Yncen 6e3
Ka/IbKynsaTopa




TABJINIIA KBAJIPATOB IBY3HAYHBIX YHCEJI
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Kanagckuit metog

VX =S+ (X—-8)+ (2VS). rae X -
9HCIIO,

H3 KOTOPOro HEOOXOZHMO H3BIeYb
KBaJpaTHEIH KOPEHb, @ S — 9HCIIO0
OmKafIIero TOYHOro KBagpara.

[Ipmmep 1:

V1700 = V1600 + (1700 — 1600)
+ (2,/1600)
=40 + 100 + (2 X 40)
=40+ 100 +- 80

. =40 +1.25 =41.25
[Ipamep 2:
V2916 = V2916 + (2916 — 2916)

+ (2v2916)
=54+ 0 + (2 X 54)
=54+0+108=54+0
=54

| IIpmnep 1:

6 6
V87 =VB1+6 =92 + =94 ——=9+—

| IIpmnep 2:

®opmyna [pesHero Basunona

b
Ve=vaitb=a+

Uncto ¢ mpeACTaRIeHo B BHAE CYMMEI a° + b,
raea’ OmxaHmIHE K YHCTY ¢ TOYHBIH KBaJpaT
HaTypaTbHOro guctaa(a’ < c)

=9+0.|3| % 9.|3|

V1700 = V1600 + 100

| IIpanep 3:

0
V2916 = V2916 + 0 =+/54*+0=54 +

\40% + 100

100 100

= 40 O
+ 2 X 40 . 80
= 40 + 1.25 = 41.25

2 X 54
0
—54+m—54+0—54

PaznoeHue Ha MHOXMUTENMU

1)PaznoxHTe NOAKOPEHHOE IHCIIO Ha
MHOKHTETH.

) IpogomxaiiTe pacKIagsIBaTh YHCIA Ha
MHOKHTEIH, IIOKa II0J KOPHEM HE OCTaHEeTCA
MIPOH3BEeAeHHE 2-VX OJHHAKOBEIX YHCET H

APYTHX 9HCEIL.
3) Jlpa OOMHAKOBEIX MHOKHTEIA

IIPpEACTaR €M B BHAC 9HCIA BO BTOpOﬁ CTCIICHH
H EBIHOCHM H3- ITIOJ 3HAKa KOPHA (\/ a="v a? =

a)

IIpamep 1:

V180 = /2 X 90=

V2 X 2 x 45 = /22 x 45 = 2145 = 2¢/3 x 15
=2vV3x3%x5=2/32x5
=2x3V5=6V5

| [Ipamep 2:

V2916 = V1458 x 2 =729 X 2 X 2

=729 x 22 = 24/729
=2v243x3=2V81%x3x3

= 24/81 X 32 = 2 X 3V81
=6V8l1 =6X9 =54




[paddrK PYHKUMU y = +/x




PaznoxxeHue Ha MHOXUTENU

1)PaznoxHTe MOAKOPEHHOE IHCIO Ha
MHOKHTETH.

2l lpogomxaiiTe pacKIagsIBaTh YHCIA Ha
MHOKHTETH, TIOKa IT0J KOPHEM He OCTaHEeTCA
MIPOH3BEACHHE 2-VX OQHHAKOBEIX YHCE H

APVIHX 9HCE.
3) ea OOMHAKOBEIX MHOKHTELA

MIpeacTaeIgeM B BHIOE 9HCIA BO BTOPOH CTENEHH
H BBIHOCHM H3- 1107 2Haka KopHa (Va = Va? =

a)
[Ipanep 1:

V180 = V2 X 90=
V2 X 2 X 45 = /22 x 45 = 245 = 2/3 X 15

=2V3X3X5=2J32x%5

=2x3V5=6V5

[Ipanep 2:

V2916 = V1458 x 2 =729 x 2 X 2
=729 x 22 = 24/729
=2v243x3=2V81x3x3
= 2/81 x 32 =2 x 3V81
= 6V81 =6 X9 = 54




VX=VS+ (X—-8)+ (2VS). rae X -
9HCIIO,

H3 KOTOPOro HEOOXOJHMO H3BIIEeYb
KBaJpaTHEIHA KOPEHb, a S — IHCIIO

OmKafIero TOYHOro Keagpara.

[Ipmnep 1:

V1700 = V1600 + (1700 — 1600)
+ (2,/1600)
= 40 + 100 + (2 X 40)
=40+ 100 -+ 80
=40+ 1.25 = 41.25

[Ipmnep 2:

V2916 = V2916 + (2916 — 2916)

+ (2v2916)
=54+ 0+ (2 X 54)
=54+0+108=54+0
=54




@opmyna [lpesHero BaswnoHna
b
=va?+b=a+—
2a
Uncto ¢ mpeACTaBIeHO B BHAE CYMMEI A~ + b,
raea
HaTypaTeHOro IucIaa(a’ < c)

IIpmnvep 1:
6
V87 =V81+6 =192 +6 9+ﬁ=9+ﬁ
=9+0.|3| ¥ 9.|3|
IIpmvep 2:
V1700 = V1600 + 100 = /402 + 100
=40 + 100 =40 + — 100
B 2 X 40 80
=404 1.25 = 4125
IIpmmep 3:

\/2916=\/2916+0=s/54-2+0=54+2x54

0
—54+m—54+0 54




CNACHMBO 3A BHUMAHUE!




